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FS.COM ist ein führender Hersteller und Lieferant von Glasfaserprodukten, Netzwerk- und
Data-Center-Solutions. Wir sind erfolgreicher IT-Infrastrukturpartner sowohl mittelständischer
Unternehmen als auch internationaler Konzerne. Derzeit beschäftigt FS.COM weltweit über 1.000
Mitarbeiter an Standorten in China, den USA, Deutschland, Großbritannien, Australien, Singapur und
Russland.

FS.COM expandiert und bietet in einem innovativen, professionellen und motivierten Umfeld interessante
Chancen zur beruflichen Weiterentwicklung. Deshalb suchen wir für unseren Standort Neufahrn bei
München zunächst befristet für ein Jahr mit der Option auf Entfristung einen

(Junior) HR-Specialist / Personalreferent (m/w/d)

Was Sie machen werden:

 Komplettes Bewerbermanagement in Deutsch und Englisch
 Erstellung, Bearbeitung und Pflege von Personalakten und Stammdaten
 Ausfertigung von Verträgen, Zeugnissen und Bescheinigungen
 Ansprechpartner für unsere Mitarbeiter und Führungskräfte zu allgemeinen HR-Regelungen,

arbeitsrechtlichen Fragen und Visaangelegenheiten
 Unterstützung bei der Umsetzung arbeitsrechtlicher Vorschriften und deren Dokumentation
 Weiterentwicklung von Gehaltsstruktur und Weiterbildungsmöglichkeiten
 Ansprechpartner zum Thema Arbeitssicherheit
 Organisation von Mitarbeiterevents
 Übernahme von administrativen Arbeiten
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Was wir möchten:

 Studium oder abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, gern mit Zusatzqualifikation im Bereich
Personalwesen

 Fundierte Deutsch- und Englischkenntnisse, Chinesischkenntnisse von Vorteil
 Erste Erfahrungen im Personalbereich wünschenswert
 Sicherer Umgang mit klassischen Office-Programmen
 Stark ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit
 Aufgeschlossenes und positives Wesen sowie souveränes Auftreten
 Interkulturelle Kompetenz

Was wir Ihnen bieten:

 Weihnachtsgeld
 Corporate Benefits
 Kurze Entscheidungswege und flache Hierarchien
 Aktive Mitgestaltung des Unternehmens
 Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten
 Ein internationales Team
 Unterstützung beim Visumantrag für die Arbeitsaufnahme

Weitere Informationen

Ihr Ansprechpartner: Andreas Kloo

E-Mail: HR.de@fs.com
Tel.: +49(0)8165 9086 346
Standort: Neufahrn b. Freising (bei München)

Wenn Sie sich als zukünftiger Kollege sehen, bewerben Sie sich! Wir freuen uns auf Sie. Bitte
geben Sie Ihre Gehaltsvorstellungen und Ihr frühestmögliches Startdatum mit an.

Auch interessant für #Personal #HR

Art der Stelle: Vollzeit, Befristet, Festanstellung
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